



RTGS / NEFT பரிவர்த்தனை நெட் பேங்கிங் மூலமாகவும் தொடங்கப்படலாம். மேலும் விவரங்களுக்கு எங்கள் இணையதளத்தைப் பார்க்கவும்.

### விதிமுறைகளும் நிபந்தனைகளும்

\*IFSC குறியீடு மற்றும் பயனாளியின் கணக்கு உள்ளிட்ட மேற்கூறிய விவரங்கள் சரியானவை என்பதை நான் / நாங்கள் இதன் மூலம் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.

\*நான் / நாங்கள் வழங்கிய பிழையான விவரங்களால் ஏற்படும் எந்தவொரு விளைவுகளுக்கும் எக்விடாஸ் வங்கி பொறுப்பேற்காது என்பதை நான் / நாங்கள் மேலும் ஏற்கிறோம்.

\*பயனாளிகளின் கணக்கு எண் தகவல் விவரங்களால் மட்டுமே கிரெடிட் பாதிக்கப்படும் மற்றும் அதற்காக பயனாளிகளின் பெயர் பயன்படுத்தப்படாது என்பதை நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.

\*பரிவர்த்தனைக்கு பொருந்தக்கூடிய கட்டணங்கள் மற்றும் வரிகளுக்காக எனது / எங்கள் கணக்குகளில் இருந்து டெபிட் செய்ய நான் / நாங்கள் வங்கிக்கு அதிகாரம் அளிக்கிறோம்.

\* கட் ஆஃப் நேரத்திற்குப் பிறகு சமர்ப்பிக்கப்பட்ட கோரிக்கைகள் அடுத்த தொகுதி அல்லது அடுத்த பணி நாளில் பொருந்தும் வகையில் அனுப்பப்படும் என்பதை நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம்.

\*RTGS / NEFT கோரிக்கையானது RBI ஒழுங்குமுறைகள் மற்றும் வழிகாட்டுதல்களுக்கு உட்பட்டது என்பதை நான் / நாங்கள் இதன் மூலம் ஒப்புக்கொள்கிறோம் / புரிந்துகொள்கிறோம்.

\*மின்னணு செய்தியை பரிமாற்றம் செய்வதில் தாமதம் அல்லது வழங்காமை அல்லது செய்தியை பரிமாற்றம் செய்வதில் அல்லது வழங்குவதில் அல்லது கண்டுணர்ந்து புரிந்துகொள்வதில் ஏதேனும் தவறு, விடுபடுதல் அல்லது பிழை, எந்தவொரு காரணத்திலிருந்தும் அல்லது அதன் தவறான விளக்கத்திலிருந்து பெறப்பட்ட செய்தி அல்லது இலக்கு வங்கியின் செயல் அல்லது கட்டுப்பாட்டிற்கு அப்பாற்பட்ட ஏதேனும் செயல் ஆகியவற்றால் அல்லது அதன் விளைவாக ஏற்படும் சேதத்திற்கு பணம் அனுப்பும் வங்கி பொறுப்பாகாது என்பதை நான் / நாங்கள் புரிந்துகொள்கிறோம்.

\*NEFT பரிவர்த்தனைக்கு வங்கியில் கணக்கு இல்லையென்றால், கோரிக்கையை அளிக்கும் போது அசல் அடையாளச் சான்றினை சமர்ப்பிப்போம் என்பதை நான் / நாங்கள் ஒப்புக்கொள்கிறோம். ஒரு வேளை நான் / நாங்கள் படிவம் 60-ஐச் சமர்ப்பித்தால், முகவரிச் சான்றையும் சமர்ப்பிப்போம்.

\* RTGS மற்றும் NEFT விருப்பத்தேர்வு எங்களால் டிக் செய்யப்படவில்லை என்றால், NEFT மூலம் இரண்டு லட்சம் ரூபாய்க்கும் குறைவாகவும், RTGS மூலம் இரண்டு லட்ச ரூபாய்க்கு அதிகமாகவோ அல்லது அதற்கு சமமாகவோ பரிவர்த்தனை செய்து, பொருந்தக்கூடிய கட்டணங்களை டெபிட் செய்ய நான் / நாங்கள் உங்களுக்கு அதிகாரமளிக்கிறோம்.